
  

Prosincový zpravodaj z práce  

Základní a mateřské školy při zdravotnickém zařízení Pardubice 

Není to dlouho, kdy začal školní rok 2023/2024 a vidíte, je tu tolik oblíbený 

prosinec, jež s sebou přináší nejkrásnější svátky v roce – Vánoce… 

Nepředbíhejme a začněme od prvního týdne měsíce, kdy k nám zavítala trojice 

herců z VČD v Pardubicích alias Mikuláš, čert a anděl, kteří potěšili nejedno 

dětské srdíčko. Na oplátku jsme jim zazpívali s kytarou tu jejich Mik Mikuláš… 

Děkujeme za balíčky, jež zajistila nemocnice Pardubice.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Na obou odděleních jsme si v rámci projektu Advent a Vánoce v Evropě 

připomněli zajímavosti a tradice naše i našich evropských sousedů, zpívali jsme 

koledy, říkali si básničky, vyráběli jsme adventní věnec, jež provoněl celou 

dětskou chirurgii, malé roztomilé čertíky z papíru…jéé, ti jsou ale krásní.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

„Santa Claus“ přivezl vánočním kamionem, jež zavítal i do Pardubic, drobné 

dárečky na dětské oddělení, jak milé!  

 

 

 

 

 

 

Obě oddělení byla potěšena velkým množstvím zajímavých dárků od žáků a paní 

učitelek ze ZŠ Morašice. Klobouk dolů a obrovské DÍKY za parádní překvapení 

pro malé pacienty. Panečku, ti se radovali z puzzle, knížek, her, pastelek, 

skládaček, panenek…  

 

 

 

 

 

 

 

 

S další nadílkou přispěchala paní ing. Zora Hrabaňová z DDM Beta, která si pro 

nás připravila zajímavou ubrouskovou techniku k ozdobení bambusových 

podtácků. Uznejte sami, jak se dětem povedly. Děkujeme!  

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

Jako každý rok i letos ozdobil dětské oddělení vánoční truhlík z firmy AZ Garden 

s. r. o….nejedny oči se rozzářily nad malými látkovými tučňáčky od p. Němcové, 

která opět obdarovala děti na DO. Velké díky! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Zkrátka podtrženo, sečteno, prosinec - rovná se měsíc dárků. Ani klauni se 

nenechali zahanbit a přinesli dárečky v podobě balónků i smíchu… 

 

 

 

 

 

 

 

Přejeme vám hodně šťastných a úspěšných dnů v roce 2024! 
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